

В комбинате питания засолены, замаринованы и заготовлены впрок сотни тонн различных овощей. Об этом рассказывает нашему корреспонденту начальник комбината питания Николай Иванович ИВАНОВ:

— В нынешнем году было запланировано заложить в овощехранилища комбината 2500 тонн картофеля. С этим заданием мы, в основном, справились. Хотя есть одно «но». После переборки часть картофеля оказалась нестандартной, некачественной. Работники Молочно-овощного совхоза пошли нам навстречу и пообещали за-

КАК ДОБРЫЙ ХОЗЯИН

менить эту часть картофеля. Ну, а тот картофель, который уже отобран на хранение, сейчас с помощью вентиляции просушивается и очищается от грязи.

Справились мы также и с заданием по заготовке свеклы: заложено в хранилище 70 тонн этого овоща.

Намного перекрыт план по заготовке огурцов. Их поставил комбинату, в основном, тепло-садовый совхоз, и, надо сказать, ка-

чество огурцов — отличное. Засолено и замариновано их на зиму 104 тонны вместо 70 по плану.

С большими трудностями пришлось нам столкнуться при заготовке лука, урожай которого в этом году низкий по всей стране. Положение было настолько серьезным, что к этому делу подключились даже работники парткома комбината. Но все обошлось благополучно: наши посланцы в Грозный,

Горький и на Ставрополье сумели обеспечить заготовку лука полностью.

Помидоров в этом году засолено 20 тонн (на 5 тонн меньше плана), чуть меньше, чем требует того задание, Молочно-овощной совхоз поставил нам моркови.

В целом же хочется от души поблагодарить трудящихся обоих совхозов за высокий, качественный урожай овощей, за своевременную их переработку и по-

ставку в комбинат питания.

С большой ответственностью подошли к подготовке к работе в зимних условиях работники комбината питания. Во время субботников они отлично поработали на переборке лука, засолке капусты, закладке овощей. Особенно следует отметить коллективы столовых №№ 6, 8 и 18.

В эти дни работники комбината питания заканчивают засолку капусты, всего ее будет заготовлено более 300 тонн.

Беседу записала
Н. ВЛАДИМИРОВА.



НА СНИМКАХ: термист Ольга Андреевна Хорошунец (слева); кондитер Вера Евгеньевна Морозова; в мясном цехе. Фото Н. Нестеренко.



ФОТОРЕПОРТАЖ В ЦЕХЕ ВКУСНОЙ ПРОДУКЦИИ

Опытные руки термиста Ольги Андреевны Хорошунец ловко насаживают на палку одну за другой тугие коляски молочных сосисок. Сосиски пока еще бледные, они только-только набиты фаршем.

— Сейчас мы вас подрумяним, — весело приговаривает Ольга Андреевна и садит «мясную гирлянду» в печь.

Мы находимся в цехе полуфабрикатов комбината питания в самый канун профессионального праздника работников пищевой промышленности. Вкусная продукция этого цеха хорошо известна металлургам и пользуется по праву высоким спросом. Ежемесячно в столовых комбината реализуется полуфабрикатов и готовых мясных и кулинарных изделий на сумму 90 тысяч рублей.

Мясной цех. Лилия Ивановна Федосихина, начальник цеха полуфабрикатов, верно назвала его «сердцем производства». Отсюда выходит основная продукция. Это порционные — антрекоты, ромштексы, эскалопы, шницели, котлеты с косточкой; кусковые — гуляш, поджарка, беф-строганов, говядина духовая; это и готовые изделия — колбаса, сосиски, буженина.

Отлично знают свое дело составитель фарша Александра Петровна Ермакова, термист Ольга Андреевна Хорошунец, изготовители полуфабрикатов Валентина Зарытова, Антонина Рудаква, Надежда Ланшина, Клавдия Тащигина.

Быстро и умело действуют за отдельным длинным столом обвалышницы. Они отделяют мясо от костей, очищают его от плёны и су-

хожилий. От первичной обработки мяса зависит качество конечной продукции. Но дело — в надежных руках опытных работниц, таких, как специалист высокой квалификации Полина Андреевна Владыко.

Далеко за пределы кондитерского цеха разносится густой пряный запах сдобы. А в самом цехе хозяйничают мастерицы кондитера Вера Морозова, пекари Нина Ильина и Татьяна Чистяко-

ва. По три—четыре тысячи штук кондитерских изделий в день выпекают девушки. Их домашние и заварные булочки, песочное печенье, кексы, рулет с большой охотой раскупают металлурги. Ежедневно у прилавка кондитерского магазина, который расположен здесь же, в цехе, собирается очередь из желающих приобрести к своему столу свежие кондитерские изделия.

— Всеми силами стараемся угодить вкусу трудящихся, — поделилась заботами Л. И. Федосихина. — Могли бы выпускать изделий еще больше, если бы не перебои с сырьем: известно ведь, каким был прошлый год! Да и оборудование частично уже требует замены...

И тем не менее коллектив цеха успешно справляется с государственным планом. По словам секретаря партийного бюро комбината питания Л. А. Свиридовой, цех полуфабрикатов сегодня — одно из лучших подразделений в общепите.

Н. МИРОНОВА.



Подведены итоги работы организаций общества Красного Креста по снижению острых желудочно-кишечных заболеваний в период летней оздоровительной кампании нынешнего года на пленуме городского отдела здравоохранения и президиума городского комитета общества Красного Креста. В работе пленума приняли участие медицинские работники медсанчасти нашего комбината. В частности, в своем выступлении председатель комитета общества Красного Креста Н. Н. Берлякова отметила, что в последнее время кон-

РАДИ НАШЕГО ЗДОРОВЬЯ

такт в работе общественных санитарных инспекторов, медицинских работников и администрации на нашем предприятии заметно улучшился.

В течение летней оздоровительной кампании нынешнего года активисты контролировали на местах выполнение приказа директора комбината и главного врача медсанчасти по профилактике кишечных заболеваний: устраивали ночные рейды по столовым, следили за санитарным состоянием терри-

тории цехов...

Однако, отметила Н. Н. Берлякова, в некоторых цехах пока еще нет системного подхода к проблемам охраны труда и профилактики заболеваний трудящихся. Например, комитетом общества Красного Креста комбината отмечены специальные бланки «Сигнал». Предполагалось, что на них санитарные инспекторы будут сообщать о нарушениях в цехе. Однако сигналы поступают редко.

По итогам работы в летней оздоровительной кампании лучшие активисты общества Красного Креста были награждены грамотами исполкома союза общества Красного Креста СССР и грамотами Центрального Комитета общества Красного Креста РСФСР. Среди награжденных — работницы комбината Наталья Ивановна Пономарева, Анна Петровна Яровая и другие.

Л. ЯНЧЕНКО.

РЕКОНСТРУКЦИЯ КОМБИНАТА — УДАРНЫЙ ФРОНТ!

„ВАМ НАШИ ПЕСНИ И ТАНЦЫ“

— с этих слов начинают обычно концертную программу для участников реконструкции важнейших объектов комбината — самодеятельные артисты левобережного Дворца культуры металлургов. Перед строителями, ремонтниками и металлургами выступают коллективы агитбригады (руководитель Анатолий Аблицов), народный коллектив танца «Зори Магнитки» (руководитель Константин Николаевич Марков), вокальный ансамбль дезушек под руководством Софьи Манановой и другие. На днях даны первые концерты во Дворце студентов «Магнит» и во Дворце культуры трудовых резервов. Зрители очень тепло встретили выступление самодеятельных артистов.

На будущей неделе из программы танцоров левобережного Дворца культуры «выпадут» два номера: фрагмент из хореографической сюиты «Время, вперед!» Георгия Свиридова и сюита Вадима Бибергана «Русские потешки». Дело в том, что солисты ансамбля «Зори Магнитки», работники комбината Владимир Казанцев (ПТНП), Леонид Минин (цех КИП и автоматки) и Галина Хуторских (ЛДКМ), будут защищать честь Магнитки на областном заключительном смотре лауреатов первого Всесоюзного фестиваля самодеятельного творчества трудящихся в городе Челябинске.

Хочется надеяться, что танцоры выступят на ответственном смотре успешно и примут участие в зональном смотре лауреатов фестиваля.

В. БАЛАНДИН,
зам. директора левобережного Дворца культуры металлургов.



ВТОРНИК, 19 октября
Шестой канал

9.00 — Новости. 9.10 — Утренняя гимнастика. 9.30 — «День чудесный». Мультфильм для детей. 9.45 — «Дополнительное воспитание в СССР». Документальный фильм. 10.10 — «Степной король Лир». Телеспектакль. 14.10 — «Москва — Владивосток». Телевизионный многосерийный документальный фильм. 3-я и 4-я серии. 15.10 — «Пушкин. 19 октября». 16.20 — «Основы советского законодательства». 16.50 — «Наш сад». 17.20 — «Узоры». 17.50 — «Октябрьская вахта комсомола». 18.00 — Новости. 18.15 — Мультфильм для детей. 18.25 — Концерт для фортепиано с оркестром. 19.30 — «Красные поляны». Художественный фильм. 21.00 — «Время». 21.30 — Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Крылья Советов». 23.45 — Новости.

Двенадцатый канал

ЧСТ. 18.25 — Новости. 18.45 — Передача «Красный, желтый, зеленый». МСТ. 19.00 — Новости. 19.10 — Киножурнал. 19.25 — «Выбери дело». ЧСТ. 19.55 — Впервые на телеэкране. «Пусть он остается с нами». Художественный фильм для детей. 21.00 — «Строительство — ударный фронт». Говорят строители. 21.15 — «Восточное сказание». Фильм-концерт.

СРЕДА, 20 октября

Шестой канал

9.00 — Новости. 9.10 — Утренняя гимнастика. 9.30 — «Стихи для себя». 10.00 — На экране — кинокомедия «Старик-рабобинки». Художественный фильм. 11.30 — Концерт артистов балета. 14.00 — «Москва — Владивосток». Телевизионный многосерийный документальный фильм. 5-я и 6-я серии. 14.55 — Рассказы и сказки Мамина-Сибиряка. 15.25 — «Наука сегодня». 15.55 — Фильм-детям. «Включите северное сияние». Художественный фильм. 17.15 — «Отзовись, горюшны!» 18.00 — Новости. 18.15 — «Веселые нотки». 18.30 — «Человек и закон». 19.00 — Документальные фильмы: «На земле саамов». 19.30 — «Музыкальная жизнь». 20.30 — «Время». 21.00 — Кубок европейских чемпионов по футболу. «Динамо» (Киев) — «Салоники» (Греция). 22.45 — Концерт. 23.00 — Новости.

Двенадцатый канал

ЧСТ. 19.30 — Новости. МСТ. 19.50 — Новости. 20.00 — Киножурнал. 20.20 — «В объективе — реконструкция». ЧСТ. 21.00 — «Пять дней отдыха». Художественный фильм.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Городское бюро путешествий предлагает желающим интересно провести свой отпуск в путешествиях по маршрутам:

«Москва» (5 дней) с 24 октября, «Ленинград—Новгород» (10 дней) с 29 октября, «Каунас—Лиепая—Рига» (14 дней) с 4 ноября, «Ленинград—Нарва» (10 дней) с 5 ноября, «Ленинград» (10 дней) с 10 ноября, «Вильнюс—Паланга—Каунас—Тракай» (10 дней) с 12 ноября, «Москва—Киев—Минск» (13 дней) с 5 и 21 ноября, «Челябинск—Свердловск» (для школьников, 7 дней) с 4 ноября.

Редактор
Ю. С. ЧЕРЕДНИЧЕНКО.

Коллектив фасонно-чугуннолитейного цеха скорбит по поводу смерти бывшего работника цеха пенсионера СУСЛОВА Ивана Александровича и выражает соболезнование родственникам покойного.

Пишите, звоните, приходите!

НАШ АДРЕС:

ул. Кирова, 70, 1-й подъезд, 2-й этаж.
Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; общие — 3-07-98, 3-14-42, 3-40-35, 3-31-33; фотолаборатория — 3-14-42.